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ΘΕΜΑ: «Τεχνική έκθεση για την κοπή (12) δώδεκα δένδρων (Ψευδακακίες) στην οδό Χειμάρ-

ρας στους αριθμούς 3,5,6,7,8,10, έξω από το 28ο Γυμνάσιο, 28 και 32, με τη διαδικασία έγκρι-

σης εργασιών μικρής κλίμακας στην  Ε” Δημοτική Κοινότητα».

Σχετικά με το θέμα, σας ενημερώνουμε για τα εξής: Τα (11) έντεκα δένδρα φύονται στην

δενδροστοιχία του πεζοδρομίου στην οδό Χειμάρρας και το (1) ένα στο παρτέρι που βρίσκεται

έξω από το 28ο Γυμνάσιο.  Κατά την αυτοψία υπαλλήλων του Τμήματος,  διαπιστώθηκε  ότι

έχουν αναπτυχθεί σε μεγάλο ύψος, έχουν σπηλαιώσεις (κουφάλες), αδύναμο ριζικό σύστημα,

διερρηγμένο κορμό στον λαιμό του δένδρου, διχαλώσεις που αναπτύσσουν ασταθείς δομές,

έντονες κλίσεις κορμού και σοβαρές αλλοιώσεις,  συνεπεία μυκητολογικής ασθενείας (σήψη),

γεγονότα  που  τα  καθιστούν  άκρως  επικίνδυνα  προς  αιφνίδια  πτώση.  Επιπροσθέτως,

παρατηρούνται  χλωρώσεις  στο  φύλλωμά  τους,  ένδειξη  που  ενισχύει  την  μέγιστη

επικινδυνότητα  τους,  καθώς  υπάρχουν  καταστήματα  εστίασης,  παιδική  χαρά  (Μπότσαρη-

Χειμάρρας) καθώς και το 10ο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης.

Το γεωτεμάχιο πεζοδρομίου στο οποίο φύονται τα εν λόγω δένδρα ανήκει στα έμπρακτα

δικαιώματα του Δήμου Θεσσαλονίκης, ύστερα και από ενημέρωση του Τμήματος Τοπογραφίας

του Δήμου.

Συνεπώς, για τους λόγους που προαναφέρθηκαν, τα συγκεκριμένα δέντρα κρίνεται ότι

πρέπει να κοπούν, σύμφωνα με τις νόμιμες διαδικασίες.

Επίσης  θα  υλοποιηθεί  μελλοντική  φύτευση  νέων δένδρων  στις  κενές  δενδροδόχους,  προς

αποκατάσταση του ισοζυγίου πρασίνου της περιοχής.

Τα ανωτέρω δέντρα βρίσκονται μέσα σε εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο ή σε Ζ.Ο.Ε. και

δεν προστατεύονται από τις διατάξεις για την προστασία των δασών και των δασικών γενικά

εκτάσεων  ή  από  διατάξεις  της  αρχαιολογικής  νομοθεσίας  ή  της  νομοθεσίας  για  τις

προστατευόμενες περιοχές ή άλλης συναφούς νομοθεσίας.

Για  την  κοπή  των  δέντρων,  θα  γίνει  αίτηση  για  έκδοση  έγκρισης  εργασιών  μικρής

κλίμακας μέσω του Συστήματος Έκδοσης Οικοδομικών Αδειών «e-Άδειες» του Τ.Ε.Ε. Οι κοπές



θα γίνουν από συνεργείο   του εργολήπτη συντήρησης δενδροστοιχιών< ΑΛΣΟΣ ΙΚΕ>,ΑΦΜ

801045078. Σε κάθε περίπτωση, κατά την εκτέλεση των κοπών, θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα

μέτρα ασφάλειας:  Κάθε  εργαζόμενος θα φοράει  τα  απαιτούμενα  είδη  ατομικής  προστασίας

(φόρμα εργασίας, παπούτσια ασφαλείας, γάντια, κράνος και γυαλιά ασφαλείας). Οι κοπές θα

γίνουν  με  αλυσοπρίονα  κλάδευσης  και  τηλεσκοπικά,  εφόσον  χρειαστεί,  από  τεχνίτη/ες

κατάλληλης  ειδικότητας.  Επιπλέον,  κατά  τις  κοπές,  θα  χρησιμοποιηθεί,  και  ανυψωτικό

μηχάνημα (καλαθοφόρο) με τον κατάλληλο χειριστή ΜΕ, καθώς και θρυμματιστής κλαδιών για

την ορθή διαχείριση του φυτικού υπολείμματος. Η επίβλεψη θα γίνει από γεωτεχνικό (δασολόγο

ή γεωπόνο ΠΕ  ή ΤΕ). 
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